
 

  

Уряд Канади опублікував Осінній економічний 
звіт за 2023 рік 

Реалізація економічного плану уряду щодо побудови сильної економіки на 

благо кожного мешканця 

21 листопада 2023 р. Оттава, провінція Онтаріо Міністерство фінансів Канади 

Сьогодні високоповажна Христя Фріланд, заступниця прем'єр-міністра та міністерка 

фінансів, виступила з Осіннім економічним звітом за 2023 рік, здійснивши подальші дії 

щодо підтримки середнього класу та прискореного будівництва більшої кількості будинків. 

 

Економічний план уряду спрямований на побудову сильної економіки на благо кожного 

мешканця із відмінними пропозиціями на ринку праці, якими зможуть скористатися 

канадці. І цей план працює. 

 

Кількість працевлаштованих канадців більш ніж на мільйон перевищує показники до 

пандемії. Інфляція знижується, зростання заробітної плати випереджає інфляцію, і 

економісти приватного сектора економіки тепер очікують, що Канада уникне рецесії, яку 

багато хто пророкував. 

 

В умовах швидкого глобального зростання відсоткових ставок багато канадців мають 

труднощі, особливо у зв'язку з орендою житла або домоволодінням. З урахуванням 

сказаного, в Осінньому економічному звіті за 2023 рік приділяється особлива увага двом 

ключовим проблемам сьогодення. 

 

По-перше, уряд продовжує підтримувати канадців у той час, коли зберігається високий 

рівень деяких цін і наближаються терміни продовження іпотечних кредитів. Вживаючи 

нових цілеспрямованих заходів, покликаних допомогти стабілізувати ціни, зробити життя 

більш доступним і захистити канадців, які мають іпотечні кредити, уряд вживає 

конкретних дій для підтримки канадців. Вони включають забезпечення канадцям доступу 

до спеціальних пільг за іпотечними кредитами, яких вони потребують під час більш 

високих процентних ставок. У зв'язку з цим в Осінньому економічному звіті за 2023 рік 

оголошується про новий Канадський іпотечний регламент, в якому детально описується 

допомога, за якою канадці можуть звернутися до своїх банків, якщо вони зазнають 

фінансових труднощів. 

 

По-друге, уряд прискорює роботу з будівництва більшої кількості будинків швидшими 

темпами та підвищення доступності житла. Ґрунтуючись на значних заходах, уже вжитих 

урядом, Осінній економічний звіт за 2023 рік передбачає надання нового фінансування на 

мільярди доларів для більш швидкого будівництва більшої кількості будинків, а також 

здійснення заходів боротьби з короткостроковою орендою, щоб будинки 

використовувалися для довгострокового проживання канадців, та збільшення кількості 



 

 

будівельних робітників по всій країні. Сьогодні федеральний уряд продовжує керувати 

державними заходами щодо підвищення доступності житла у всій Канаді. 

Відповідальність за ці заходи передбачена в економічному плані уряду, який вказує, що в 

Канаді зберігається найнижче співвідношення дефіциту та чистого боргу до ВВП у 

країнах «Великої сімки». В Осінньому економічному звіті за 2023 рік уряд вживає 

подальших заходів для збереження стійкого фінансового стану Канади та забезпечення 

можливості відповідальних інвестицій у канадців, зміцнення середнього класу та побудови 

сильнішої економіки на благо кожного мешканця. 

 

Як основна частина роботи уряду з інвестування в економічне майбутнє Канади та 

створення більшої кількості робочих місць, що добре оплачуються, уряд також надає нові 

великі інвестиційні податкові пільги на пріоритетній основі, законодавча основа яких вже 

розробляється і буде завершена у 2024 році. 

 

Цитата 
 

«Наш економічний план спрямований на побудову сильної економіки на благо кожного 

мешканця, і цей Осінній економічний звіт є наступним етапом нашого плану. Зосередивши 

увагу на підтримці середнього класу та якнайшвидшому будівництві більшої кількості 

будинків, ми вживаємо заходів для вирішення пріоритетних завдань, які сьогодні мають 

найбільше значення для канадців, і продовжимо робити все можливе, щоб допомогти всім 

мешканцям нашої величезної країни». 

 

– Високоповажна Христя Фріланд, заступниця прем'єр-міністра та міністерка фінансів 



 

 

Коротка довідка 
 
Економічний план Канади у дії: 

• Рівень безробіття в Канаді за останній 21 місяць був нижчим, ніж будь-коли за 

попереднього уряду. Кількість працевлаштованих канадців більш ніж на мільйон 

перевищує показники до пандемії. 

• Заробітна плата випереджала інфляцію протягом останніх дев'яти місяців. 

• Міжнародний валютний фонд прогнозує, що наступного року в Канаді буде 

найвище економічне зростання серед країн «Великої сімки». 

• За даними Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) у першій 

половині цього року Канада посіла третє місце за обсягом прямих іноземних 

інвестицій серед усіх країн світу та найвищий показник на душу населення у 

країнах «Великої сімки». 
 

Посилання по темі 

• Осінній економічний звіт за 2023 рік 

• Осінній економічний звіт за 2023 рік: Ключові заходи 

• Довідкова інформація: План дій Канади у галузі житлового будівництва 

• Довідкова інформація: Підтримка сильного середнього класу 

• Довідкова інформація: Інвестування в робітників та зростаючу економіку Канади 

 

Контактна інформація 
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Кетрін Куплінскас (Katherine Cuplinskas) 

Прессекретарка та старша радниця у зв'язках з громадськістю 

Канцелярія заступниці прем'єр-міністра та міністерки фінансів 
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